

Россия поддержала предложения Красного Креста о двухчасовых прекращениях огня в Сирии | Syrie: le CICR reçoit de Moscou des indications positives pour une trêve quotidienne

Автор: Людмила Клот, [Женева/Москва](#) , 20.03.2012.



В ходе полуторачасовой встречи Сергей Лавров согласился с Якобом Келленбергером (© AFP)

Вчера президент Международного комитета Красного Креста Якоб Келленбергер побывал с официальным визитом в Москве, где встретился с министром иностранных дел РФ Сергеем Лавровым. Темой их дискуссии стала ситуация в Сирии.

| Le ministre russe des Affaires étrangères Sergei Lavrov a donné des indications positives à propos de la Syrie au président du CICR Jakob Kellenberger, a affirmé lundi un porte-parole

de l'organisation à Genève. M. Lavrov soutient l'initiative du CICR de pause humanitaire quotidienne dans ce pays en crise.

Syrie: le CICR reçoit de Moscou des indications positives pour une trêve quotidienne

«Хочу поделиться своей оценкой ситуации в Сирии, она деградирует и требует срочного решения», - сказал Якоб Келленбергер, отметив, что ценит точку зрения российской стороны. Его встреча с Сергеем Лавровым продолжалась полтора часа. «МККК ведет диалог со всеми политическими силами, которые могут оказать положительное влияние на ситуацию в Сирии», - говорилось в коммюнике МККК по поводу встречи в Москве. А швейцарские СМИ еще проще определили цель поездки: «Он (Келленбергер) должен попросить Лаврова надавить на его сирийского союзника с целью сделать перерывы между боями, чтобы эвакуировать раненых и оказывать помощь».

По итогам встречи Сергей Лавров выразил поддержку предложению МККК об ежедневном двухчасовом прекращении огня в Сирии для оказания гуманитарной помощи жителям районов боевых действий. Это время позволит в безопасности эвакуировать раненых.

«Это не перемирие, а временная пауза в боях. Красный Крест – неполитическая организация, которая ставит своей целью не примирение сторон и решение военного конфликта, а помощь его жертвам, - пояснил нам Василий Фадеев из женевского офиса МККК, отвечающий за освещение встречи в русскоязычных СМИ. - В местах, где идут боевые действия, мы должны думать о безопасности жителей и наших сотрудников. До оказания помощи люди погибают от потери крови, два часа перерыва помогут спасти человеческие жизни».

Как заявил министр иностранных дел, Россия заинтересована и диалоге с новым главой МККК. Ведь Якоб Келленбергер, возглавляющий Красный Крест уже двенадцать лет, с 1 июня 2012 уходит в отставку. Его заменит на этом посту профессиональный дипломат [Петер Маурер](#). «Могу Вас заверить, что Россия заинтересована в продолжении взаимодействия по практической реализации международного гуманитарного права. Рассчитываем, что добрые традиции, заложенные Вами, продолжатся Вашим сменщиком господином Маурером, который вступит в должность в июле текущего года», - произнес Сергей Лавров в начале встречи.

Напомним, что 5 марта Сергей Лавров уже сообщил том, что Россия выделит один миллион швейцарских франков на деятельность Международного комитета Красного Креста в Сирии. «Будем продолжать оказывать гуманитарную помощь Сирии и в других формах», - заверил Лавров и особенно подчеркнул, что Россия высоко ценит неполитизированность и гуманитарную направленность МККК. Это – первый случай, когда РФ финансирует подобным образом работу Красного Креста.

Якоб Келленбергер побывал в Сирии в июне, а затем в сентябре 2011 года, встретившись с президентом Асадом. С тех пор МККК ведет переговоры как с сирийскими властями, так и с оппозиционерами непосредственно в Сирии и за границей. С начала военных действий МККК и Общество Красного Полумесяца поставляют продукты, медикаменты и другие необходимые вещи тысячам сирийцев.

Вооруженное восстание против сирийского президента Башара Асада продолжается

уже год. По оценкам ООН, за это время было убито не менее восьми тысяч людей, а сирийские власти подсчитали, что в столкновениях погибло более две тысячи военнослужащих и сотрудников правоохранительных органов Сирии, не подсчитывая число убитых противников, которых они называют боевиками.

[Якоб Келленбергер](#)

[международный комитет красного креста](#)

[сергей лавров](#)

[Россия](#)

[российско-швейцарские отношения](#)

Статьи по теме

[Швейцарец Петер Маурер – новый глава Красного Креста](#)

[Гуманитарное право: от войн к восстаниям](#)

Source URL: <https://nashgazeta.ch/news/13165>